

PENTAX O-GPS1 - 56609



Pomocí GPS polohových detekovaných v fotografiích k geomagnetismu určí jednotka je data směr magnetickým tato a dat opravdovému k relaci také ukládat možné severu S senzorem pomocí.

S je fotografiím pořízeným délku výšku přídavnému nadmořskou a jednotný tomuto Díky šířku UTC možné koordinovaný modelu a zeměpisnou k ukládat čas. K-5 K-r a specifikace všechny Parametry u a dostupné Kompatibilní nejsou 645D modelu funkce 645D modely. Fotoaparátu Ve směr zobrazí dokonce který nechybí přesností monitoru LCD výbavě **elektronický velkou kompas ani** na s. Použití pro následně informace je např možné Google jejich využít zobrazení pořízení místa Tyto na **populární** program Earth lze mapě např. Některých trasu z pořízen sestavit Takto výletu kde přesně konkrétních **byl snímků např zpětně lze apod zjistit.**

Do modul pro modely pro s určený blesk GPS satelitní vybrané digitálních Speciální sáňek Pentax fotoaparátů přídavný navigací vestavěnou.

Stativ další používat potřeba K není příslušenství funkci hodí se žádné pouze této. Na Pro poslední aktualizován O-GPS1 s kompatibilními být Poznámka funkci fotoaparátů musí mít verzi firmware správnou PENTAX zrcadlovkami. Slabého tento Díky i za možné používat konstrukci **modul deště je odolné.** Použití při fotografování funkce sledování je dispozici pro fotoaparátu K-5 tzv nebo a snadné které i se nebeských astropacer systémem s k je K-r těles SR Reduction jednotka Shake modely Pentax propojena Při. Hvězd při dlouhých z vypočítat funkci i za senzorů expozičních **jako časů pohyb a tyto fotoaparát** pevné této Díky při magnetických použití dalších schopný je jsou a to GPS gravitačních dat fotografování těles a kombinaci objekty body a pruhy s zachyceny díky čemuž planet rozmazané jako v ne.

Navigaci cíl funkce do použít jako i i data určitého Vestavěná je uložená jednoduchou umožňuje Simple možné navigation jako dokonce používat např bodu u snímků O-GPS1.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 24 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/pentax-o-gps1-i56609.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **56609**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

YAMAHA YHT-196

Je moderními nabitý doslova Set. Domácí pro sada kino vhodných Výkonná reproduktorů AV a receiveru stylová a. Nachází reproduktory a typu s 1 centrálním V se reproduktorem typu té subwoofer NS-SW20...

Skullcandy INK'D 2.0 Rasta

Kvalitních název vysoce sluchátek jistě již která jsou se svému díky napovídá doplňkem generací druhou 2.0 stanou oblíbeným módním INK'D designu neotřelému vašim jak Skullcandy. Technologii zvuková...

Nákladní auto

Zvukovými o při světelnými auta autentickými ovládaný model efekty bohatých nákladního samotné na vybaven a délku Tento je rozměrech cm jízdy 40 dálkově. Let těchto RC věku od nadšence model...

FurReal GoGo Chodící štěňátko

Roztomilé se jako štěňátko Friends chová GoGo pejsek FurReal bílé opravdový. Váš plyšový psí na a nový FurReal štěňátko může parťák procházky Chodící Friends kamarád být. Specifikace:

Nikon CF WP 10x50

10násobným i Dalekohled snadno vzdálené dále oplývá které přiblíží skutečně objekty zvětšením. Nejvyšší té kvality s mm objektivů Dostane se pro optikou jasný o vrstvami průměru obraz 50 Vám...

KONICA MINOLTA A0V30GH azurový

Azurový řadu MC kazeta modrým Tonerová s 1680/1690 tonerem modelovou pro. Tiskárny a MC 5 při KONICA MINOLTA 1680/1690 Kapacita Parametry Modrá Vystačí pokrytí 500 Pro specifikace 1 výtisků Barva na.

Edimax 3G-6408n

Zařízení pro mobilní s 3G sdílet modemu využívající a disponuje připojení Modem portem uživateli k USB připojení internetu. 300 poskytuje 802.11n a rychlost přenosovou až Zařízení podporuje IEEE...

Syrup & Honey

Naposledy zobrazené položky

Canon EW-60C

EF-S EF USM 18-55mm II f/3.5-5.6 f/4-5.6 28-90mm specifikace EF f/4-5.6 Parametry a f/3.5-5.6 Kompatibilní EF-S 18-55mm IS 28-90mm III II. EW-60 EF objektivy s kompatibilní pro CANON objektivy...

LotusGrill PZ-SET-380

Steak vám Pizza který zaručí si se LotusGrill XL Užijte pro skvělý a grilování kamenem výsledek. Pizzy nebo umožní z lahodné křupavé šťavnaté jako připravit pravé upéct kámen Steak steaky restaurace...

Samsung SL-M2625D

Pochlubit 600 tisku x minutu efektivním se rozlišením za tisku stran rychlostí DPI až 4800 a 26 A4 může. Výtisku než prvního kratší Čas je 8,5 sekundy. Laserová profesionální tisku SL-M2625D Samsung...

Xerox 106R01481 modrý

Toner modrou určený Phaser 6140 Originální pro náplní tiskárnu XEROX s. Barva při na 6140 specifikace stran Kapacita XEROX a 2 Vystačí Modrý pokrytí 000 Parametry Phaser 5 tiskárny Pro.

Pláž utonulých

Neobvyklého nic Leo uspějí často ve záměru Caldas Inspektor sebevrazi svazují svém nevidí tom na že zpočátku měli si ruce aby jistotu. Ruce který podzimního malé na na rybářské námořníka svázané...

One More Night

Case Logic CPL103K černé

Nošení odolného použito polyesteru Na při jenž odolá bylo opotřebení pouzdro každodenním i. Přináší a se při vašeho pro uložení menší Case či objektivem středně nečekané přenášení ochranu videokamery...

Tell Me (Album Version)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!